
 

 
 

 

Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija 

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (N.N. 25/13, 85/15, 69/22), Tehnički fakultet u Rijeci 

osigurava ostvarivanje Ustavom Republike Hrvatske zajamčenog prava na pristup informacijama, kao i na 

ponovnu uporabu informacija fizičkim i pravnim osobama putem otvorenosti i javnosti djelovanja tijela javne 

vlasti. 

➢ Koje informacije se mogu tražiti:  

Informacija  je svaki podatak koji posjeduje tijelo javne vlasti u obliku dokumenta, zapisa, dosjea, registra ili u bilo 

kojem drugom obliku, neovisno o načinu na koji je prikazana (napisani, nacrtani, tiskani, snimljeni, magnetni, 

optički, elektronički ili neki drugi zapis). 

Prema navedenoj odredbi informacija može biti, dokument,  fotografija,  film, audio  zapis, tablica, grafikon ili bilo 

koji drugi zapis podataka, a pri tome je važno da  tijelo javne vlasti traženu informaciju posjeduje, bez obzira  jesu 

li ih sami izradili ili su ih prikupili u okviru svoje redovne  djelatnosti. 

➢ Pristup informacijama: 

Informacijama i dokumentima koji su javno dostupni u elektroničkom obliku moguće je pristupiti izravno putem 

mrežne stranice Fakulteta http://www.riteh.uniri.hr/ bez upućivanja posebnog zahtjeva, a za sve ostale informacije 

i dokumente, korisnik prava na pristup informacijama ostvaruje to pravo podnošenjem usmenog ili pisanog 

zahtjeva (obrazac zahtjeva dostupan ispod teksta obavijesti). 

➢ Pravo na ponovnu uporabu informacija: 

Ponovna uporaba znači uporabu informacija tijela javne vlasti od strane fizičkih ili pravnih osoba, u komercijalnu ili 

nekomercijalnu svrhu različitu od izvorne svrhe za koju su informacije nastale, a koja se ostvaruje u okviru zakonom 

ili drugim propisom određenog djelokruga ili posla koji se uobičajeno smatra javnim poslom. 

Razmjena informacija između tijela javne vlasti radi obavljanja poslova iz njihova djelokruga ne predstavlja 

ponovnu uporabu. 

Svaki korisnik ima pravo na ponovnu uporabu informacija u komercijalne ili nekomercijalne svrhe, u skladu s 

odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (obrazac zahtjeva dostupan ispod teksta obavijesti). 

U svrhu ponovne uporabe tijela javne vlasti nemaju obvezu informaciju izraditi, prilagođavati ili izdvajati dijelove 

informacija ako to zahtijeva nerazmjeran utrošak vremena ili sredstava, niti se od tijela javne vlasti može zahtijevati 

da nastavi ažurirati, nadograđivati i pohranjivati informacije u svrhu ponovne uporabe. 

➢ Način ostvarenja prava: 

Službenica za informiranje je Marijana Burić Redžović, dipl. iur. 

Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija ostvaruje se podnošenjem zahtjeva za pristup 

informacijama ili ponovnu uporabu informacija. 

Zahtjev se podnosi:  

• pisanim putem, ispunjavanjem obrasca Zahtjev za pristup informacijama ili Zahtjev ponovnu uporabu 

informacija, na adresu: Sveučilište u Rijeci-Tehnički fakultet, Službenica za informiranje, Vukovarska 58, 51000 

Rijeka, 

• elektroničkom poštom na adresu: szinfo@riteh.uniri.hr , 

• telefonom na broj: 051/ 651-406, 

• usmenim putem u sobi br. 0-72 u prizemlju Tehničkog fakulteta u Rijeci svakog radnog dana u uredovno vrijeme 

od 9:00 – 14:00 sati. 
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